

“接过前辈手中的红烛”

毓璜顶医院举行5·12护士节活动

本报5月11日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修 王婧)

5月11日,毓璜顶医院举行了庄严的护士授帽仪式和颁奖活动,百余名护士欢聚一堂,庆祝国际护士节的到来。

一列列年轻的白衣天使,手持红烛,缓缓走向讲台,从事护理工作几十年的老护士们,微笑着为她们一一戴上圣洁的燕尾帽……5月11日,在国际护士节的前一天,烟台毓璜顶医院为新护士们举行了庄严的授帽仪式,即将投身护理事业的年轻人们的声音响彻礼堂:“我宣誓,不忘今天的决心和誓言,热爱专业、勤勉好学,接过前辈手中的红烛,将毕生献身于护理事业。”

毓璜顶医院院长杨军对全体护士送上了祝福和感谢。杨军表示,毓璜顶医院的护理团队在第三届医院品管圈大赛中获得二等奖,在全国的舞台上崭露头角。他鼓励大家,坚持以南丁格尔精神为指引,立足岗位,不断更新服务理念,在平凡岗位上诠释职业内涵,创树毓璜顶医院护理文化品牌。

在这个全体护理人员的节日聚会中,多才多艺的护士们也带来了精彩的节目。无论是吉他弹唱《当你老了》,还是乐器合奏歌曲《我相信》,脱下白大褂的护士们诠释起民谣和摇滚,也是韵味十足、激情四射。SBAR沟通情景剧,融入了职业特色,风趣中体现出规范护理



全体护士代表庄严宣誓。 通讯员 刘亚斌 摄

语言的效率和价值。

令人惊喜的是,作为老邻居、来自毓东社区的居民代表也献上了对白衣天使们的祝福。据了解,2014年9月起,毓璜顶医院开始在每月的19日于社区举办“健康19”活动,由宣传处安排不同科室的医生义诊、免费为居民提供健康咨询和查体活动。“这一活动启动3年来,从未间断。”居民代表说。

活动中,毓璜顶医院还颁发了优质护理服务创新奖、优秀护士、优秀园丁、最佳新苗、整体护理竞赛、病情观察及时

奖等多个奖项。

国际护士节是为纪念近代护理学和护理教育的创始人南丁格尔而设立的。弗洛伦斯·南丁格尔是英国的一位女护士,在1854年到1856年克里米亚战争中,她率领38名护士赴前线参加伤病员护理工作,建立医院管理员制度,提高护理质量,使伤病员死亡率迅速下降。1860年她在伦敦创建了英国第一所护士学校,使护理事业逐步走向专业化、科学化,并且推动了西欧各国以及世界各地的护理工作和护士教育的发展。



护士长在给新护士授帽。 通讯员 刘亚斌 摄

《狗眼里的春天》新书发布会暨签售会在烟台举行

5月7日,由烟台百纳传媒有限公司主办的《狗眼里的春天》新书发布会暨签售会在烟台壹通国际悦明轩会所举办。烟台地产策划人、湖北籍作家倪志平及数十名嘉宾及书友们参加了活动。

《狗眼里的春天》作者倪志平讲述了自己的创作体会,他说:“人生重要的不是赶路而是选择走什么样的路。我以自己的经历为原型把见到的听到的和经历的不同人和事编织成了这本书,在社会底层的生活经历、体验让我对人生有了更深的感悟。特别是自己经历了人生重大变故以后对生命和生活的看法反而更加积极。正如我在书的后记写得那样:因为人性和人情的温暖,愈加懂得感恩和珍惜。”

值得一提的是,该书是烟台房地产策划人业余完成的一部作品,通过一个普通70后青年的眼睛观察社会变迁,既是一次集体的怀旧也展现了一群个性鲜明的普通人为了生存而奋斗

的故事,丰富多彩的生活画卷在笔端缓缓铺开,舒缓的笔调和朴素的语言是作者的写作风格。在凤凰网小说频道连载7天时间点击率就过百万,引起了广大读者尤其是70、80后读者的强烈共鸣。

发布会形式也非常有意思,分为线上和线下两个部分:外地不能亲临现场的书友通过微信群线上发暗语赢书法家赵桐金的作品和倪志平签名书;现场书友可以听心理专家李锡根的专题讲座《阅读改变人生》和欣赏书法家赵桐金独特的悬书技艺。线上线下热闹非常,人气火爆。

在新书发布会现场百纳传媒总经理闫浩、心理专家李锡根、书法家赵桐金等还共同发起了倡导大家多读书读好书的“百纳悦读会”公益活动,每周为大家推荐一本好书,并为读者提供与作家面对面交流的平台。与会者一致认可这样的活动并积极参与。

加强配合联动促进锅炉安全运行

本报5月11日讯(通讯员 唐志成)

由于锅炉所用压力表隶属不同职能部门检验,为了从根本上杜绝安全隐患,预防安全事故发生,烟台特检院栖霞工作站结合工作实际,不断加强部

门配合联动,积极与当地市场监管局计量科密切沟通、协调配合做好锅炉压力表的检验检测工作。通过主动配合协助、抓好定期检测、做好信息共享三个方面努力,现已取得初步成效。

市特检院党支部组织换届选举

本报5月11日讯(通讯员 金鹏)

按照《关于做好市直机关党组织集中换届选举工作的通知》要求,近日,烟台市特种设备检验研究院党支部召开换届选举大会,全院42名党员代表

参加会议。大会通过了选举办法和新一届支部委员会候选人名单,会议采取无记名投票差额选举的方式产生了烟台市特检院党支部新一届支部委员。